



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate Organizațiilor Neguvernamentale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Economia sănătății și echitatea în accesul la servicii și tehnologii
(PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, AP 4, OS 4.8)

Obiectivul programului: Îmbunătățirea nivelului de competențe al profesioniștilor din sectorul medical.

Solicitanți eligibili: Autorități publice singure sau în parteneriat cu actori relevanți: alte autorități publice centrale și locale, universități, ONG-uri, Universități publice de Medicină și Farmacie, Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali, Ministerul Sanatatii, autoritățile de sănătate publică, institutele și instituțiile medicale

Activități eligibile: Tipurile de activități/subactivități eligibile care vor fi finanțate în contextul acestui apel de proiecte sunt cele care vizează acordarea de sprijin pentru creșterea capacității tehnice a: profesioniștilor din autoritățile și instituțiile publice din domeniul sănătății și/ sau, personalului implicat în furnizarea de servicii medicale și/ sau specialiștilor implicați în furnizarea de servicii conexe actului medical prin furnizarea de programe de formare inclusiv - programe postuniversitare de formare profesională continuă și/sau- programe postuniversitare de educație permanentă- participare la schimburi de experiență/de bune practici și pentru dezvoltarea și implementarea de instrumente, soluții sau mecanisme de evaluare a nevoilor și/sau a performanței serviciilor medicale.

Valoarea grantului: Valoarea maximă eligibilă a unui proiect: 3.000.000 euro

Contribuția beneficiarului: Variabilă

Termen limită: Apel nelansat

Informații suplimentare:

<http://mfe.gov.ro/consultare-publica-pocu-ghidul-economia-sanatatii-si-echitatea-in-accesul-la-servicii-si-tehnologii/>